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Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

Проблеми вулично-дорожньої мережі міста Львова з урахуванням рос-

ту автомобілізації населення призводять до зростання аварійності на вулицях 

міста та, відповідно, до кількості дорожньо-транспортних пригод. Дорожньо-

транспортні пригоди призводять до загибелі людей (водіїв, пасажирів та пі-

шоходів), їх травмування та значних матеріальних збитків. 

Аналіз причин виникнення ДТП вказує на необхідність вжиття заходів 

щодо організації дорожнього руху та вибору безпечних маршрутів для паса-

жирського та вантажного транспорту. Тому першочерговим завданням є дос-

лідження параметрів дорожнього руху та на основі цих даних організація 

дорожнього руху. 

Метою роботи є розроблення математичної моделі для визначення 

прогнозованої кількості ДТП на регульованих перехрестях залежно від па-

раметрів дорожнього руху та дорожньої мережі. 

Для отримання адекватної емпіричної залежності для визначення кіль-

кості дорожньо-транспортних пригод на перехрестях протягом року необхідно 

провести натурні дослідження на великій кількості перехресть. Враховуючи, 

що такі дослідження проводились іншими науковцями, можна використати їх 

дані. У роботі [1] досліджувались перехрестя міста Львова із світлофорним 

регулюванням, зокрема, для 21 перехрестя визначено інтенсивність транспорт-

ного потоку. Дані про кількість дорожньо-транспортних пригод отримані із 

інтерактивної карти ДТП м. Львова [2]. На карті наведені усі дорожньо-

транспортні пригоди, що трапились впродовж липня 2016 – травня 2018 року. 

За результатами статистичного аналізу факторів на мультиколінеар-

ність, встановлено, що найтісніший зв'язок спостерігається між інтенсивніс-

тю транспортного потоку на головному (магістральному) напрямі та сумар-
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ною кількістю смуг на усіх напрямах, а також між кількістю дорожньо-

транспортних пригод у році і інтенсивністю транспортного потоку на голов-

ному (магістральному) напрямі та сумарною кількістю смуг на усіх напрямах. 

З використанням методу найменших квадратів отримано емпіричну 

залежність для визначення кількості ДТП за рік у місті Львові від інтенсив-

ності транспортного потоку на головному (магістральному) напрямі та су-

марної кількості смуг на усіх напрямах: 
 

,036,00057,035,0 годДТП kNN     (1) 

 

де NДТП – Кількість ДТП у рік; Nгод – годинна інтенсивність транспортного 

потоку, авт/год; k – кількість смуг для руху у всіх напрямках. 

Середня похибка множинної лінійної кореляційної-регресійної моде-

лі дорівнює 17,8 %. 

 
Рисунок 1 – Поверхня функції відгуку 

 

Зобразимо поверхню функції відгуку на рис.1. Як бачимо більший 

вплив на кількість ДТП має інтенсивність дорожнього руху та в меншій 

мірі – кількість смуг для руху.  

Отримана емпірична залежність може бути використана при виборі 

оптимального маршруту слідування під час пасажирських та вантажних 

перевезень.  
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